MEPIMETPO2

MNepilpeTpoc eVOC oXNMATOC Elval To ABpoLlopa TOU HAKOUC TWV MTAEUPWYV TOU
(6nAadn To yupw yupw)

—

—

Apayia va Bpw tnv Nepipetpo
NPOooOETW OAEC TLC TIAEVPEC.




T 1a va Ppolpe T NEQINETPO EvOS OXANATOS
apkel va UETPROOUPE Tis TAEUPES Tov, rhabn To

yupw ylpw, kal va Tis NpooBésoupe.

3 M.

g
3 .

3 M.

H nepiperpos Tov oxApatos eivar:
ek + Hek. + ek + Sek. = [lek

MAyalve twpa oto BLBAio Twv
Mabnuatikwv MEpog 3 kat
KAVE TLC TILO KATW OeALOEC
e Jel.65
e Jel. 63
e Aoknon 4 oeA. 64




EAETXO2
AlNTANTH2EQN

oeA. 65

5. Na peTpAoeIic To pAKOC TwY TAEUpWY Tou KaBe axApaToc Kal va ﬁ
umohoyigEIC TRV TEPIPETPO Tou.,

(a) (B) 4 cm
cm

T cm 7 em

4c 4 cm

7 cm 4 cm

MepipeTpoc: Zl cm MMepipeTpoc: ZO cm

(v) 6 cm (3)

6cm 7 cm

3cm
TMepipeTpoc: 24 cm TMepiperpocg: 20 cm




i
qﬂl

2, O wipgiog ETéMoc BEAEN vwa mepuppdf o Evav opBoyumio Xwpo . 0 g
E/\ E rXOZ orryv maidih xapd, mou Exer phrec 17 m war mhdToc 13 m ;
AMTANTH2EQN

oel. 63

Me moioug Tpémoug pmopel va umokaylon Te phRog TR meplgpalng mou Ba

oaraon | (17+13+17+13=60cm
er\\l(l“‘m.“p +OLL op@‘\- n
oro\® ¥ o autEe 17+17+13+13=60cm
L el ’
'exg'(ﬁvpo'\\)s n

(2X17)+(2X13)=60cm

i
2X(17+13)=60cm

L




EAETXOS I
ATTANTHIEQN L oiemere mopie

('l(jK. A Q‘E)\. 64 (a) H opBoyunsa migiva aro [Levodoycio omov wépaoe i Siakomés Tou
o Lrépavad £xel mAdTec D m, To pAkoc TRC eival TpimAdmo and To
whdtoc TAC, TTaan eival n meplpeTpad TS migivacg,

Mnkog: 3 X5=15
Mepipetpog: 5+ 5 + 15 + 15 = 104 (2 X 5) + (2 X 15)=[4d

Amavran: _ H MePUETPOG TNG Laivag ivat 40 m.

(B) H TeTpdywvn Bepavra ato amwimi TR kuplac Nikng exel meplipetpo 28 m,

TMaaao cival To uﬁﬁﬂi T)IZ'7‘-? i‘-ﬂj”s‘i Tﬂﬁﬁﬁ'ﬂiéﬁﬁz =7

Amavtaan: TO_ UNKOC TNC MAEVPAC TNC BepavTag eivat 7 m.

E TEAOZ A ZHMEPA!




/ Av TO oxApa €XeL
TETPAYWVAKLA, TOTE
HETPW TOL TETPAYWVAKLO
ywa va Bpw to EpBadov!
2TO KOKKLVO opBoywvio
10 EpPadov eival 18

Krerpavwvméq uovd&eq./

Tnv nepacpevn Bdopada pabape yia to EpBadov. Eimape ot eival n

EOWTEPLKN EMLPAVELA EVOG OXHLOTOC.

3cm 2cm

3cm

7

1cm

-

N’

A

~
@

rnoAAamAaoalw.

Av TO oXAua Sev EXEL TETPOYWVAKLA,
TOTE BPLOKW TO UNKOC KAl TO TIAATOC
LLE TN plya MOV Kal T

™

EnBadov = unkog X mAAtog Y




ac ta Eexwploovpe!

{I’La va pnv pmepdevovpe to EpPadov pe tnv Mepluetpo,

~

J

EMBAAON

v Elvoll TO EOWTEPLKO TOU OXMHATOC.

4 povadeg

v To BploKw HETPWVTAC TO TETPAYWVAKLOL.

v EpBadov = pikoc X mAATog

[TEPIMETPO2

v Elval To yUpw yUpw TOU OXNUOTOC.

4 povadeg

1 povada

v Metpw KE TN piya pou
KalL TIPOCOETW OAEC TLC TTAEUPEC.

v' Mepilpetpoc = (2 X pAkog) + (2 X mAdroc)
n 2 X (pnAkog kat mAAToc)



2Ta o KATw oxnuata Bpeite to EpPadov (E) kaltnv Mepipetpo (M).
2TelATE dwToypadia otn daokaAa 0oc UE TIC AMAVTINOELS OOC.

9cm

2cm

6cm

3cm

3cm




Kave twpa tn ogAida 62
aro 1o BBAlo cou Twv MaBnuatikwv MEpocg 3.

1, Ma Bakeic o wikho TAY opBf amdvTigm
[a) TTolo amd Ta moe kdTw oxfpara £xer epbaldy 12 em® kol meplpeTpe 16om

A. B. r. A.

NMPOZOXH:
Agv xpelaletol va

XPNOLLLOTIOLNOELG plya.

() Ta mo kdmw oxfpara civan ioopBafmd. TTow Exel T pikpoTEEN TEPETDO

Mo to EpBadov petpw

TETPOLYWVAKLOL. allle r = M
-

Mo tnv Nepipetpo %
HETPW YUPW YUPW. o’
H nmAevupa kaOe

TETPAYWVOU giva 1 cm. A




1, Ma pdheig o wirko TAV 0pBn amdvTRan

E /\ E rx O Z (a) TToie amé Ta mo kimw oxfpara éxe eubalév 12 em? ko TepiueTpo 1hcm;
ATTANTHZEQN SEEEEREEE
O€eA. 62

(&) Ta mo kdmw oxApara chvvan iropfadicd. TTow ExEl TN pKpbTEen TEMPETPO;

H Mepipetpog tou eivat 8cm < Q = = m
evw ota aAAa n Mepipetpoc eivat 10cm I =

{v] Ta mo rdTw oxApara xouv TAY o meglpetpo, TTowe £xe To pewasimepoe
gpfabidy;

TEAOZ MNA ZHMEPA!



KAAZMATA

Tt eivall Ta KAQopota;

KAdopo = Koppartt
Ta KORATLIOL TTPETIEL VAL ElvaLl
loa petaL Toug.

1— oPLOUNTAC

——  (pou AgeL mOoQ KOPUATLA VA XPWHOTIOW)

~ TLOLPOVOLOLOTIG

(Lou AéeL o€ OO Lo KOUUATL
glval XWPLOUEVO TO OXAUA HOU)

Kave twpa tic ogedibec 67 katl 68 amo
T0 B16Aio twv Madnuatikwv Méepoc 3




EAETXO2
AlNTANTH2EQN

oelN. 67

Q AIEPEYNHIH 2

Tloa eiwéwa Sev Taipidlen o8 wdde mepimTusan; Ma amcAayRoES TRY OTAYTH
aa




[lot oNUEPO EXELC LOVO TN oeAida 69

aro 1o BBAio twv MaBnuatikwv Mepoc 3.

Otav TNV TEAELWOELG, EAEYEE TLC ATIOVTIIOELC OOU EXOVTOC
vrtodn TIc AVOELC TNC eEMOpevVNC ogAidoc!

Meta, dpuAae to BLBALo oou yLati to €xoupe teAswwoel!
Avplo Ba mapelc to Mepoc 4.



EAETXO2
AlNTANTH2EQN

oe\. 69

)
5‘?

4, Ma el e oo mdbe Ty o Eium.la 0 KAdaya

3
@ @@ |
5, Mg qupTANPWTELS TaUg aplEIqu mou AZITou
(a) t t
a _1_ _E_ @ 1
) ) @
(B) == : :
a % 1
A
(v) f i ; t } i }
° @D £ 2 @ 2 @ !
@
&, Ma gupmAnpwagig, dmug oro mapabeypa

{ @ Tammbid épayay "= Tng miToag. Eucivav =L ]
(a) Ta mafid £gayay
i"

2 4

6 6
(A .‘% Ta maifid £ayav % ™E mitoag, Epciway ;

5 3

™ mitoog, Epcivay

(v) % Ta maifid £gayav ™ mitoog, Epeivay
8




Nape 1o BBAlo Twv MaBnuatikwv Méepoc 4.
Kave tic oeAidec 68, 69, 70.




EAETXOZ ATTANTH2ZEQN oel. 68, 69, 70 (BLBA. MaB. Mepoc 4)

-p Brepevnzn

O Asutéipng xpnoipomoinoe 36 xiPoug, via va eTidfer pa kataokeud, TToa
xarackeur eival Suvaréy va égriale; Na PAAeig oe kixAD GAEG TIC TEPITTWOEL

K1 va EMEC Ay

3
A

APAITHPIOTHTEL

1, (a) H Eipfiva kaTaoxedaoe To mo kdTw areped,
TTdaowg KiBows ¥pnopomolnE;

[ 12

(b) Zn owéxeia, Simhaoiaoe Touwg eifouc Tou
orepeod TR, TTéoous mious xpRmipomoinoe;

[ 24

2, O Kwvoravtiveg xpropomoinge B rdfous, ya va enid e pa waraoxzud,
Tlaia karageeus ehva Suvardy va épniafe; Ma bdheig o misbo dheg TIC
TMEITTURTEIS

\V

3, Ambd migoug mifouc amoTEAEITD K KABE KATGOKEUR;

(2} k)

18 27

T E AN O 2 !Kaho ZaBBatokuptioko!




